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Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal de NOORDPEENE 

CR 2023-06 

28 juin 2023 

 Convocation du 23 juin 2023 

Membres présents :  

Mmes Nathalie BALZA, Delphine LUTUN, Marie-Laure GLORIANT, Michèle GUWY. MM. Thierry DEHONDT-BEDAGUE, 
Laurent BALZA, Benoît DECLERCQ, Emmanuel MONKERHEY, Albert PIETERSOONE, Bernard VERHAEGHE, René SELOSSE 

Membres ayant donné pouvoir : 

Mme Isabelle MARCANT donne pouvoir à Mme Marie-Laure GLORIANT 
M. Stéphane SOCKEEL donne pouvoir à M. Thierry DEHONDT-BEDAGUE 

Membres absents excusés : 

Mme Marie WYART 

Vérification du quorum : 

M. le Maire vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint. Le quorum du conseil municipal est atteint. 

Secrétaire de séance :  

M. le Maire demande à l’assemblée qui souhaite assurer le secrétariat de séance. Marie-Laure GLORIANT lève la main 

et exprime le souhait de le faire et de le fournir rapidement. Le Conseil est d’accord à l’unanimité des membres 

présents. 

Validation du compte-rendu du conseil précédent : 

Le secrétaire de mairie a fait parvenir à l’ensemble du conseil une copie du compte-rendu effectué par la secrétaire 

de séance du 9 juin, Nathalie BALZA. Le compte-rendu est validé à l’unanimité des membres présents. 

Puis M. le Maire, qui préside la séance, est passé à l’ordre du jour. 

 Nouveaux votes par rapport aux 2 délibérations prises pour la RFID 

Lors du dernier conseil municipal, une délibération a été prise concernant l’adhésion au groupement des commandes 

RFID et à la gratuité de l’adhésion aux bibliothèques municipales du réseau de lecture publique de la CCFI. Pour rappel, 

le groupement servira essentiellement à l’achat de puces pour les livres afin d’éviter la perte des ouvrages. Le conseil 

avait approuvé l’intégration au groupement, mais refusé la gratuité de la cotisation à la médiathèque, qui voit le 

budget de celle-ci diminué de près de 300 euros. Après de multiple discussion avec les instances, le conseil a dû de 

nouveau se prononcer sur la question, car ces deux items ne peuvent être dissociés. En conséquence, le conseil a se 

prononce pour l’adhésion au groupement afin d’acquérir les puces RFID et pour la gratuité de la cotisation à la 

médiathèque, à l’unanimité des membres présents.  

 Boîte à idées 

Aucune suggestion n’a été faite dans la boîte à idées. 

 

 Communications et questions diverses 

Sécheresse – SIDEN/SIAN 

Le SIDEN/SIAN informe la commune que, le 19 juin 2023, le département du Nord passe du niveau « vigilance 

sécheresse » au niveau « alerte sécheresse ». Les collectivités, les usagers particuliers et professionnels sont invités à 

modérer leur consommation en eau.  

 

Mécénat pour le terrain de football 

Pour faire sens à la demande de plusieurs entreprises locales, la commune a décidé d’ouvrir un mécénat fiscal. Ce 

dernier permet à la commune de recevoir des dons pour les charges concernant l’entretien du terrain et de ses 

installations. Les donateurs bénéficieront de réductions d’impôts.  
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Installation de nouveaux caveaux dans le cimetière 

L’ensemble des caveaux actuellement construits dans le nouveau cimetière sont vendus. Pour répondre à la 

demande, 10 nouveaux caveaux seront installés par l’entreprise Lacressonière de Buysscheure. Au vu des prix 

actuels des matériaux, le prix de revente des caveaux sera évalué à la hausse. Pour rappel, la commune revend les 

caveaux au prix d’achat. 

 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 20h15.  
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